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Tpuéininsd Jey (i Nepen.  [Bmosno Brixon, r ] Llena:- Kanopuitkocts |Benxn Hnpbi Yrnesogp
rop.6mono 11.301 Owmiter HaTypasbHbIi 200 2.2 326,15 17,25 26,8 4,62
i 11.14 Maciio cimBounoe 20 15,66 132 0,16 14,5 0,26
3aBrpak ey
'Op.HAMHTOK 11.503 Kodeiinbtii nanurok na CIYIICHOM MOJIOKe 200 11,09 113 2,9 2 20,9
xjed S |11.109 Xne6 pkanoi 14 0,71 24,36 0,92 0,17 4,68
—- v 120 L
IT+H._  |Baron Hape3Hoit 15 2,39 39,34 1,13 0,44 By}
3aBTpak 2 $pyxra
H1oro sasrpak 82,07
3aKycka 11.50 Caar u3 cBexIBI OTBapHOH 60 3,89 53,4 0,9 33 5,04
250 7.41
1 6imono 11.142 L1 13 cBexei KaIycThbl ¢ Kaprodenem 83 1,75 4,98 7,78
2 Qmono 11411 Kuemu usz C pUCOM 90 45,74 221,14 15,56 15,81 6,69
e 28 Xyp o 215,81
rapHup 11.423 Kanycra Tymennas 150 17,32 94,5 5,55 5.4 5,85
HAIUTOK I1.282 Komnor u3 s650k 200 4,00 60,64 0,16 0 14,99
xie6 11,109 Xue6 pxanoii 30 1,52 52,2 1,98 0,36 10,02
I1.108 Xi1e6 muexnunpii 26 2,19 61,1 1,98 0,21 12,79
Hroro o6en 82,07
Mkonbuuin 11-18 ner
[lpHem mumu pasjien Ne per, Bmozno Boixon, r  |I[ena KanopuitHocts [Benku Hupoi Yrnesoabi
rop.6mono 11.301 Owmner HaTypabHbIif 148 38,69 241,35 12,77 19,83 3,42
i, I1.14 Macno cimuBounoe 10 7.83 66 0,08 7,25 0,13
Sastpar TOp.HAIUTOK I1.503 Kodeiinniii nanurok Ha CryineHoM monoke 200 11,09 113 2,9 g 20,9
{_________\ — 4] 209
xse6 1111 baron Hape3HOMH 15 2,39 39,34 1,13 0,44 L7
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3asrpak 2 = ] — |
Hroro saprpax ’ 60
- 3aKycka 11.50 Canar u3 cBexnl OTBapHOIM 60 3,89 53,4 0,9 3.3 5,04
250 7,41
L6mono 11.142 1111 u3 ceesxeit Kanycrebl ¢ kaprodesnem 83 1,75 4,98 7,78
e R— 1 5 2 e ]
O6en 2 6mong 11.411 Kuenn usz KYP C pucom 90 45,74 221,14 15,56 15,81 6,69
rapHup i 11423 Kanycra ymennas 180 20,78 113,4 6,66 6,48 7,02
HaIIHTOK 11.282 Kowmrnor u3 s610k 200 4.00 60,64 0,16 0 14,99
—— 1 6064 P o
xJ1e6 I1.1 —Xu1e6 prxanoit 30 1,52 52,2 1,98 0,36 10,02
IL108  |XneG minielmat 20 1,66 47 1,52 0,16 9,84
Hroro o6en 85
.varamep Jlucenkos H.H.
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